CmupHoBa MapunHa HukonaeBHa,
metoauct MKY «MHdopmaLunoHHO-
MeTOoOAUYEeCKUUN LIeHTP»

MaTtemaTuka (1 knacc)

Tema
«BblyntaHue ABY3HA4YHbIX YUcen C
nepexoaom Yyepes pas3panr




HOBOE 3HAHUE

(noHATHMe, cnocob AeUucTBUsA) N ero
domkcauus (3TanoH)

AHI'OpMTM BblYNTAaHUA ABY3HAYHbIX
YUcers C nepexoaom 4yepes pa3pdan




NMPOBHOE NENCTBUE

HanTtu 3HayeHue BbipaxeHus
51-28=




OPUKCALUUNA SATPYOHEHUA

A He Mory HanTK 3HaYEHNE BbIPaXXeHUS
Ha BblYUTaHUE

A He mory obocHoBaTb NpPaBuUIIbHOCTb
peLleHnsa npumepa




NMPUYUHA SATPYOHEHUA

A He 3Hato anropuUTM™m (NpaBwuno)

BblYMTaHNA ABY3HAYHbIX YNCEN C
nepexoaom Yepes paspsa




OOPMYITIMPOBKA LUEJA
OEATENNIbHOCTW

Y3HaTb anropuTtm (Bbl4NTaAHUSA)
OBY3Ha4YHbIX YMCen Cc nepexoaom

yepes pas3psag




CPEAOCTBA ANA OTKPbITUA

ANropuTM NMCbMEHHOIro BbIYNTaHUSA
ABY3Ha4YHbIX Yyncen 6e3 nepexona yepes
pa3psaa.

ANropuTtMm CrioXxXeHus U BbIYUTAHUA YUcen ¢
nepexoaom 4yepes paspaa B npegenax 20.
‘padhuyeckne mogenu yncen (TOYKN U
TpeyrosfibHUKMN).




2, | [TNAH OTKPbITUA (nocTpoeHus)
> HOBOrO 3HaHUSA

1. BbINONHUTEL Bbl4MTAHWE C NMOMOLLLIO
rpadpmnyecknx mogenen.
2. ChopmynupoBaTb HOBLIN LLAr anroputma

Ond Bbl4UTaAHUSA €OUHUL, C NEPEXOOOM Yepes
paspsa.
3. lononHnTbL N3BECTHbLIN anropuUTM HOBbIM

LLIarom.
4. BbinonHuTb 3agaHne Ha npobHoe aencTBune
C NMOMOLLbIO AOMONMHEHHOro anropmuTMma.




(3TanoH)

[Tnwy eanHMUbI Nog eanHMLamu,
O0EeCATKN nod AeCATKaMU
BblunTtatlo eanHuubl (ecnmny
YMEHbLUaeMOoro 4Yncro egmHul
MeHbLUEe YeM Y BblMNMTAEMOro, TO
3aHMMaeM 1 OeCATOK)

Bbluntar AeCATKU N3 OEeCATKOB
YuTato oTBeT




CamocTtosaTenbHas padbota Ne 1

1. Hanawn 3HayeHue BbipaXXeHus
73- (20+15) + 10=

2. Hanam kopeHb ypaBHEHUS
X+26=51



Obpa3seL, BbINOSIHEHUS

camMmocTosATenbHOM paboTbl Ne 1
1)48
2)25



DTasioH Ang caMornpoBEPKK

Hanan sHavyeHne BbipaXkeHud 2 1 3
73-(20+15)-10= 1 )a_(d+c)_f

1) 20 +15=35 2)0+a=a a-0=a
2) 73

3) MNnwy eanHULbI NoA eaANHULLaMM,

ﬁ NECATKN No AeCATKaMMU.
BblunTtaro egmnHmnubl (ecnu
3) 38-10=28 A et { y
y YMeHbLLUAeMOro Y1crno eguHuL
Hangu kopeHb ypaBHeHUSA
MEHbLLE YEM Y BblYMTAEMOTO, TO Depy
X+26=51
1 JEeCcATOK).
X=51-26
X295 BblunTtato 0ecaTkm n3 OecAaTKOB.
2542651 YuTtato oTBerT.

51=51 4) x+a=c
X= Cc-a



3adaHuns Ha akTyanmsayuto
3HAHUW

1) Hangm 3Ha4yeHune BblpaxeHui

61+10= 20+ 17= 10+ 39=

2) Hangu ownbky B onpeaeneHnm nocnegoBaTtensHOCTN AENCTBUN
1 3 2

C+B- (A+[)=

3)

R



